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 Kedves 8. osztályos Tanulók! Tisztelt Szülők!

Az alábbiakban megtekinthetők az egyes tanulmányi területek felvételi jegyzéke:
0001 Gépészet ágazat tanulmányi terület
0002 Magyar-német két tanítási nyelvű gépészet ágazat nyelvi előkészítő évfolyammal tanulmányi terület
0003 Magyar-angol két tanítási nyelvű gépészet ágazat nyelvi előkészítő évfolyammal tanulmányi terület
0004 Informatika és távközlés ágazat tanulmányi terület
0005 Magyar-angol két tanítási nyelvű informatika és távközlés ágazat nyelvi előkészítő évfolyammal tanulmányi terület
Nem jelent feltétlenül sikertelen felvételt, ha valaki az adott tanulmányi területen belül nem a rangsor első felében van, mivel a lista elején szerepelnek olyan diákok is, akik egy másik tanulmányi területre vagy akár egy másik iskolába nyernek majd felvételt, így a hátrébb lévő tanuló is kerülhet bejutó helyre.
Azoknak a diákoknak, akik a magasabb rangsorbeli helyezés – és így az alacsonyabb bejutási esély – ellenére is mindenképpen a mi iskolánkba szeretnének felvételt nyerni, javaslom a 0001 – gépészet tanulmányi terület felvételét a módosítási eljárás során a PG-ben leginkább kívánt tanulmányi terület utáni helyre. Ha új tanulmányi területet kívánnak felvenni vagy az eredeti sorrenden kívánnak módosítani, akkor a módosítási igényüket az általános iskolában kell jelezni 2024. április 08-10. között.
Amennyiben kérdésük merül fel a felvételi jegyzékekkel vagy a felvételi eljárással kapcsolatban, keressenek bennünket bizalommal a 76/462-332-es telefonszámon vagy a Ez az e-mail-cím a szpemrobotok elleni védelem alatt áll. Megtekintéséhez engedélyeznie kell a JavaScript használatát. e-mail címen!
Sikeres felvételi eljárást kívánok!

Rokolya Csaba
igazgató
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 Brimo Widad Magyarország ENSZ Ifjúsági Küldötte tartott workshopot 2024. február 26-án iskolánkban a 10.D és a 11.D osztályoknál.

https://www.facebook.com/share/r/mtcbcUAUDm7XSQ6a/?mibextid=WC7FNe
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 Örömmel értesültünk róla, hogy a 2/14.I osztály minden tanulója olyan teljesítményt nyújtott az OSZTV informatikai rendszer- és alkalmazásüzemeltető versenyének első fordulójában, hogy a teljes osztály felmentést kapott az év végén esedékes szakmai vizsga interaktív vizsgatevékenysége alól!
Történelmet írtatok, hiszen ez az első alkalom a PG történelmében, hogy egy osztály minden tagja részesül egy vizsgarész alóli felmentésben.
Szeretettel gratulálunk mindannyiótoknak! Büszkék vagyunk rátok!
Köszönjük Szijártó Sándor tanár úr lelkiismeretes felkészítő munkáját!
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 Énekelni szerető tanárok kezdeményezésére diákok bevonásával, kórust alapítottunk a Szent Benedek PG Technikumban. Munkatársaimmal egyetértésben hiszünk abban, hogy a művészettel való kapcsolat mindenki számára hasznos lehet. A művészeti nevelés pedig egy fontos alkotó folyamat, ami örömteli pillanatokat hoz minden résztvevőnek.
Először a közösségnek tartott miséken, majd a karácsonyi ünnepségen mutatkoztunk be. Az iskolai hitélet elmélyítésére, színesítésére hangsúlyosan egyházi énekek kerültek a repertoárba. Gitár kísérettel szólaltatjuk meg a dalokat. 
Az iskolavezetés hangszerek vásárlásával támogatta a csoportot. A múlt héten megérkezett a zongora, a dob, triangulum. Köszönjük a támogatást és örömmel készülünk az újabb alkalmakra. Szeretettel várjuk a új jelentkezőket a közös éneklésre!
PG-HANGJAI
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 Hamvazószerdán a kollégium egész közössége Igeliturgián vett részt az Ótemplomban. Geszler Péter atya a nagyböjt lelkületéről beszélt: a böjtben megtalálni Önmagunkat, az imában az Istent, a szeretet cselekedeteiben pedig Embertársainkat. Assisi Szent Ferenc és Assisi Szent Klára közötti köteléket, különleges lelki kapcsolatot hozta példának e hármas találkozásra. Istenhez vezették egymást - megmutatták a másiknak hogyan eshetnek szerelembe az Úr Jézussal minden egyes nap - megkeresve a forrást – Jézus Krisztust. A tiszta, mindentől mentes, őszinte szeretet cselekedeteire kaptunk jó gyakorlatokat, melyeket a nagyböjt napjain bármelyik srác könnyen megtehet. Zárásként a hamvazás szertartásában részesültünk. Ez a szertartás a szép koratavaszi időben igazi testi-lelki feltöltődés volt mindannyiunk számára.
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					Folytatódik a szakmai versenyek sikerszériája!
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 A 2/12.CNC osztály tanulói közül - egy fő kivételével - valamennyien megszerezték a szakmai vizsga interaktív vizsgarésze alóli mentességet az SZKTV I. fordulóján. Gratulálunk a fiúknak és köszönjük a felkészítést Bogácsi tanár úrnak!
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